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1. Àêî jå áðîj äèjàãîíàëà ìíîãîóãëà 5 ïóòà âå£è îä áðîjà »åãîâèõ ñòðàíèöà, êîëèêî òàj
ìíîãîóãàî èìà ñòðàíèöà?

2. Êîëèêî ïðàâèõ îäðå¢ójó òåìåíà êîöêå?

3. Äåøèôðój ñàáèðà»å (èñòèì ñëîâèìà îäãîâàðàjó èñòå, à ðàçëè÷èòèì, ðàçëè÷èòå öèôðå):
ÀÂ+ ÀÂ = ÏÀÑ .

4. Ðåøè íåjåäíà÷èíó (2x− 4)(x− 5)2 > 0 .

5. Ðàâíè π1 è π2 ñó óçàjàìíî íîðìàëíå. Òà÷êå A è B ïðèïàäàjó »èõîâîj çàjåäíè÷êîj ïðàâîj
òàêî äà äóæ AB èìà äóæèíó 24 cm. Jåäíàêîñòðàíè÷íè òðîóãào ABD jå ó ðàâíè π1 ,
à jåäíàêîêðàêè ïðàâîóãëè òðîóãàî ABE ñà õèïîòåíóçîì AB jå ó ðàâíè π2. Èçðà÷óíàj
ðàñòîjà»å òà÷àêà D è E.


